6клас
Тема: Вищі спорові рослини.
Оберіть одну правильну відповідь.
1. В яких рослин у життєвому циклі переважає гаметофіт:
А) плауни;
Б)хвощі; 
В) мохи;
Г) папороті.
2. В якої рослини запліднення не залежить від наявності води:
А) ялина;
Б) сфагнум;
В) хвощ;
Г) сальвінія.
3. Спори утворюються у:
А) ризоїдах;
Б) стробілах;
В) чоловічих статевих органах;
Г) жіночих статевих органах.
4. Торф утворюється з решток:
А) папоротей;
Б) мохів;
В) хвощів;
Г) плаунів.
[bookmark: _GoBack]5. В якої рослини гаметофіт однодомний:
А) папороть чоловіча;
Б) зозулин льон;
В) хвощ польовий;
Г) маршанція мінлива.
6. Пагони якої рослини просочені кремнеземом:
А) плаун булавоподібний;
Б) орляк;
В) сфагнум;
Г) хвощ великий.
7. Який відділ рослин має найменшу кількість сучасних видів:
А) мохи;
Б) папороті;
В) плауни;
Г) хвощі.
8. Оберіть водну рослину:
А) щитник чоловічий;
Б) плаунок плауноподібний;
В) фонтіналіс;
Г) хвощ великий.
9. Гаметофіт живиться завдяки симбіозу з грибами в :
 А) плауна булавоподібного;
Б) зозулиного льону;
В) сальвінії плаваючої;
Г) сфагнуму.
10. Листя яких рослин мають верхівковий ріст:
А) хвощі;
Б) папороті;
В) мохи;
Г) плауни.



